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1. Osnovne odredbe 
 
Polazne osnove i pravni osnov za izradu Finansijskog plana Agencije za zaštitu 
konkurencije za 2016.godinu predstavlja Zakon o zaštiti konkurencije (»Službeni list CG«, 
broj 44/12). 

Odredbama člana 25 Zakona propisano je da se Finansijski plan podnosi Vladi na 
saglasnost, najkasnije do 1. novembra tekuće za narednu godinu. 

Finansijskim planom utvrđuju se ukupni prihodi i rashodi Agencije za zaštitu konkurencije 
(u daljem tekstu: Agencija). Isti je baziran na pokazateljima poslovanja iz 2015.godine, te 
očekivanim prihodima i rashodima u 2016.godini. 

Planirani prihodi i rashodi u funkciji su ostvarivanja godišnjeg programa rada i razvoja 
Agencije.  

Finansijski plan Agencije je pripremljen u skladu sa zaključcima i smjernicama Vlade Crne 
Gore, a uz dosljedno poštovanje principa efikasnog i efektivnog korišćenja svih resursa 
Agencije. Isti je pripremljen na način koji će omogućiti izvršavanje predviđenih aktivnosti 
opredijeljenih zakonom i ostalom regulativom. 

 

2. Pravni status, organizaciona struktura i nadležnosti Agencije 

 

Agencija je nezavisan organ sa svojstvom pravnog lica, pravima, obavezama i 
odgovornostima utvrđenim Zakonom i Statutom Agencije. Do konstituisanja Agencije, 
odnosno upisa Agencije u Centralni registar privrednih subjekata, 08.02.2013. godine, 
poslove zaštite konkurencije vršila je Uprava za zaštitu konkurencije.  

Osnivač Agencije je Država Crna Gora. Sjedište Agencije je u Podgorici, Bulevar Revolucije 
br. 2.  
 

U nadležnosti Agencije, a u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti konkurencije, primarno 

spadaju: 

 utvrđivanje zabranjenih sporazuma između učesnika na tržištu, te određivanje 

mjera, uslova i rokova za otklanjanje negativnih posljedica zabranjenih sporazuma; 
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 utvrđivanje zloupotrebe dominantnog položaja i zabrana svakog postupanja koje 

dovodi do zloupotrebe, kao i određivanje mjera, uslova i rokova za otklanjanje 

negativnih posljedica takvog postupanja, kao i  

 ocjena dopuštenosti koncentracija preduzetnika. 

Nadalje, Agencija u okviru svojih nadležnosti, a u skladu sa normativom kojom je uređena 

predmetna oblast:  

 

1)prati i analizira uslove konkurencije na tržištu i tržištima pojedinih privrednih sektora; 

2) utvrđuje metode istraživanja konkurencije; 

3)odobrava izuzeća od zabrane pojedinih sporazuma i odobrava koncentracije učesnika, pod 

propisanim uslovima i rješava u drugim pitanjima, u skladu sa ovim zakonom; 

4) preduzima mjere prema učesnicima i udruženjima učesnika za učinjene povrede konkurencije 

na tržištu ili preduzima mjere radi sprječavanja nastanka ili prestanka povrede i otklanjanja 

štetnih posljedica po učesnike i potrošače; 

5) daje mišljenje o primjeni propisa u oblasti zaštite konkurencije; 

6) priprema stručne osnove za izradu zakona i podzakonskih akata; 

7) utvrđuje visinu naknade za odlučivanje u skladu sa ovim zakonom, uz saglasnost Vlade; 

8) vodi upravni postupak i rješava u pojedinačnim upravnim stvarima; 

9) podnosi zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka nadležnom organu i/ili izdaje prekršajne 

naloge u skladu sa zakonom kojim se uređuju prekršaji; 

10) daje mišljenja u vezi sa važećim propisima, koji utiču ili mogu uticati na konkurenciju i o tome 

obavještava javnost; 

11) formira ekspertska i savjetodavna tijela za potrebe sprovođenja ovog zakona; 

12) sarađuje sa međunarodnim i nacionalnim organizacijama i institucijama u oblasti 

konkurencije; 

13) priprema izvještaj o radu za prethodnu godinu i finansijski plan za svaku narednu godinu; 

14) objavljuje statističke podatke i vodi evidenciju o odobrenim i prijavljenim koncentracijama; 

15) kontroliše sprovođenje mjera naloženih rješenjem; 

16) obavlja i druge poslove u skladu sa ovim zakonom. 

 

Način i procedure donošenja opštih i pojedinačnih akata utvrđene su Zakonom i Statutom Agencije. 

 

Unutrašnja organizacija i način poslovanja, opšta akta Agencije, kao i druga pitanja 

značajna za rad ove institucije bliže su uređena Statutom Agencije. Na prava i obaveze 

zaposlenih u Agenciji primjenjuju se propisi kojima se uređuju položaj i zarade državnih 

službenika i namještenika.  
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Radom Agencije rukovodi direktor, koji ima svog zamjenika, a koje na predlog Ministarstva 

ekonomije imenuje Vlada Crne Gore. Uslovi za imenovanje i trajanje mandata, kao i 

djelokrug njihovog rada, precizirani su odredbama Zakona o zaštiti konkurencije.  

Agencija je funkcionalno nezavisna institucija, koja sve odluke donosi samostalno i na 

osnovu sprovedenih postupaka u skladu sa Zakonom o zaštiti konkurencije i Zakonom o 

opštem upravnom postupku. Međutim, Agencija nema finansijsku nezavisnost, budući da je 

Finansijski plan ove institucije predmet prethodnog odobrenja od strane Ministarstva 

finansija i Vlade Crne Gore. Takođe, sopstvenim prihodima Agencija nema mogućnost 

raspolaganja. Cjelokupan iznos sredstava, ostvaren tokom kalendarske godine, prenosi se 

Budžetu Crne Gore. 

Statutom Agencije, kao i Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih 

mjesta, a u cilju efikasnijeg i efektivnijeg ostvarivanja procesa rada, organizovani su poslovi 

u okviru organizacionih jedinica, i to: Odjeljenja za procjenu koncentracija, utvrđivanje 

zabranjenih sporazuma i zloupotrebe dominantnog položaja i Službi za opšte poslove i 

finansije. 

Poslovi u okviru Odjeljenja za procjenu koncentracija, utvrđivanje zabranjenih 

sporazuma i zloupotrebe dominantnog položaja odnose se analiziranje uslova 

konkurencije na tržištu i tržištima pojedinih privrednih sektora, utvrđivanje metoda 

istraživanja konkurencije, donošenje akata po zahtjevima stranaka kod procjene 

koncentracija i pojedinačnih izuzeća sporazuma od zabrane, kao i povreda zakona u smislu 

utvrđivanja zloupotreba dominantnog položaja i zabranjenih sporazuma, izdavanja 

mišljenja o primjeni propisa iz oblasti zaštite konkurencije, uspostavljanje saradnje sa 

međunarodnim organizacijama, mrežama i institucijama koje se bave zaštitom 

konkurencije, kao i uspostavljanje i održavanje regionalne saradnje, izradu izvještaja o 

radu Agencije i drugi poslovi u okviru ovog odjeljenja.  

U Odjeljenju su sistematizovana radna mjesta za 10 izvršilaca. 

U Službi za opšte poslove i finansije obavljaju se poslovi koji se odnose na izradu opštih 

akata Agencije, planova rada i izvještaji o radu iz djelokruga rada ove službe, materijalno 

finansijski poslovi, javne nabavke, slobodan pristup informacijama, poslovi interne revizije, 

radnih odnosa i drugi administrativno tehnički poslovi, kao i poslovi posredovanja po 

Zakonu o zabrani zlostavljanja na radu, priprema i sprovođenje Plana integriteta, vođenje 

evidencije o poklonima u skladu sa Zakonom o sprječavanju sukoba interesa, i drugi 

poslovi u okviru ove službe.  

U Službi su sistematizovana radna mjesta za 7 izvršilaca. 
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Zaposleni u Agenciji za zaštitu konkurencije 

Kvalifikacija Pravnici Ekonomisti Ostali Ukupno 

1. VSS 4 5  9 

2. VŠS   1 1 

3. SSS   2 2 

Ukupno 4 5 3 12 

 

Tabela 1: Kvalifikaciona struktura zaposlenih u Agenciji, stanje 31.12.2014. godine. 

 

 

Zaposleni u Agenciji za zaštitu konkurencije 

Naziv sektora VSS Ostali Ukupno 

Pravnici Ekonomisti VŠS SSS 

Direktor  1   1 

Odjeljenje za procjenu 

koncentracija, 

utvrđivanje 

zabranjenih sporazuma 

i zloupotrebe 

dominantnog položaja 

3 3   6 

Služba za opšte poslove 

i finansije 

1 1 1 2 5 

Ukupno 4 5 1 2  12 

Tabela 2: Broj zaposlenih u Agenciji po organizacionim jedinicama, stanje 31.12.2014.godine 
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U Agenciji je ukupno šest (6) službenika u svojstvu ovlašćenih lica za vođenje postupaka, 

pri čemu je obrazovno – profesionalna struktura: tri (3) pravnika i tri (3) ekonomista. 

Interna podjela organizacionih jedinica je utvrđena na planu specijalizacije pojedinih 

ovlašćenih lica na sprovođenju i predlaganju rješenja iz oblasti koncentracija, oblasti 

zloupotrebe dominantnog položaja i zabranjenih sporazuma. 

Upoređujući se sa pokazateljima tijela za zaštitu konkurencije, primarno u zemljama 

okruženja u odnosu na broj zaposlenih, odnosno veličinom budžetskih sredstava, naša 

institucija sa svojih 6 zaposlenih u radu na slučajevima spada u najmanje takve vrste, te se 

u tom smislu ni približno ne možemo upoređivati sa bilo kojom od ovih institucija. Još 

drastičniji primjer je sa budžetski opredijeljenim sredstvima za rad.  

Nadzor nad poslovanjem Agencije obavlja Državna revizorska institucija. Isto tako, a u 

skladu sa članom 25 Zakona o zaštiti konkurencije, Završni račun Agencije podliježe i 

godišnjoj reviziji ovlašćenog nezavisnog revizora. 

 

3. Planirane aktivnosti 
 

Pojedinačno utvrđene pozicije u Finansijskom planu zasnovane su na projekciji prihoda, 
odnosno na osnovu ukupno opredijeljenih budžetskih sredstava za 2015. godinu i 
planiranih aktivnosti Agencije, usmjerenih ka ostvarivanju njene osnovne funkcije. 

Agencija je od početka rada suočena sa značajnim brojem predmeta za rješavanje po 
službenoj dužnosti, kao i po prijavama, odnosno podnijetim inicijativana učesnika na 
tržištu. Agencija se u tom smislu, a na osnovu ovlašćenja iz Zakona, suočava sa značajnim 
problemima u cilju njegovog sprovođenja, naročito u dijelu nadzora nad cjelokupnim 
tržištem Crne Gore, te obezbjeđivanju poštovanja pravila slobodne konkurencije.  

Na osnovu prispjelih zahtjeva i predmeta u radu, te iskustva zemalja u okruženju, a 
naročito nove članice EU – Republike Hrvatske, Agencija razumije u potpunosti svoju ulogu 
na planu ispunjenja svih obaveza u postupku pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj 
Uniji, a naročito cijeneći značaj politike konkurencije za funkcionisanje jedinstvenog 
unutrašnjeg tržišta EU. U tom smislu, Agencija je, na osnovu dosadašnjih zahtjeva Evropske 
Komisije, u obavezi da obezbijedi kao minimum, a što će biti i prioritet u njenom radu u 
2016. godini, i to: 

 Učestvovanje u dijelu aktivnosti na potpunom usaglašavanju zakonodavnog okvira u 

skladu sa pravnom tekovinom EU iz ove oblasti;  
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 Nadzor nad sprovođenjem prakse Evropskih sudova i Evropske Komisije u 

pojedinačnim slučajevima i primjena u postupcima u Crnoj Gori; 

 Transparentan rad i potpunu obaviještenost privrednih subjekata i opšte populacije 

o značaju i ciljevima politike konkurencije: a) preventivno – saradnjom sa drugim 

organima i organizacijama u Crnoj Gori (prije svega nezavisna regulatorna tijela), i 

b) represivno – donošenjem valjanih rješenja na nadležnost prekršajnih sudova, sa 

ciljem kažnjavanja u korist Budžeta Crne Gore; 

 Pospiješi međunarodnu saradnju na planu stvaranja jedinstvene prakse u 

postupcima dokazivanja i ocijene dokaza, a u skladu sa zemljama EU i okruženja, i 

 Povećanje administrativnih kapaciteta Agencije. 

Agencija je, uzimajući u obzir očekivani dalji razvoj politike konkurencije, razumijevanja 

svih nezakonitih radnji i prakse koje postoje na tržištu Crne Gore i postupaka u toku, koji 

moraju biti predmet posebnog i zahtjevnog postupka dokazivanja, projektovala potrebu 

većeg angažovanja sredstava u odnosu na 2015. godinu, sa ciljem: 

 Obezbjeđivanja dokaza vršenjem radnji neposrednog uviđaja; 

 Razvoja zaposlenih na planu primjene ekonomskih analiza povreda konkurencije; 

 Povećanje preventivnih napora na sprječavanju povreda i kaznenih mjera u korist 

Budžeta Crne Gore; 

 Razvoja međunarodne saradnje sa ciljem obezbjeđivanja jednoobrazne prakse sa 

zemljama članicama EU; 

 Angažovanja stručnih lica iz pojedinih privrednih sektora za potrebe edukacije 

zaposlenih u Agenciji i kao stručna pomoć u postupcima pred Agencijom u 

specifičnim privrednim oblastima (elektronske telekomunikacije, finansijski sektor, 

energetika); 

 Povećanja broja zaposlenih, odnosno popuna sistematizovanih radnih mjesta u 

cjelosti.  

Navedene osnovne ciljeve Evropska Komisija kontinuirano sadrži u svim svojim 
izvještajima o napretku Crne Gore u ovoj politici u postupku pristupanja EU, a što je i 
direktan zahtjev postavljen od strane predstavnika Evropske Komisije (politika 
konkurencije i proširenje) na bilateralnom sastanku iz decembra 2012. godine u sjedištu 
EK u Briselu. 

Svi navedeni ciljevi su projektovani u skladu sa potrebama i veličini sveukupnog tržišta 
Crne Gore, kao i potrebe dosljednog sprovođenja zakonodavnog okvira na snazi u Crnoj 
Gori na ovom planu. Ostvarenje predmetnog će u velikoj mjeri pomoći dalji razvoj 
ekonomije Crne Gore, povećati sigurnost za investitore i obezbijediti ispunjenje 
postavljenih uslova i zahtjeva EU na planu integracija. 
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4. Izvori finansiranja i struktura prihoda Agencije  

 

Zakonom o zaštiti konkurencije (član 24 stav 1) je utvrđeno da se sredstva neophodna za 

rad Agencije obezbjeđuju iz: 

 naknada koje se plaćaju Agenciji,  
 Budžeta Crne Gore, donacija,  
 kao i ostalih izvora u skladu sa zakonom. 

 

Naknade se utvrđuju Tarifnikom, kojeg je donijela Agencija uz saglasnost Vlade Crne Gore. 

Visina naknada utvrđuje se za rješenja i akte koje izdaje Agencija pojedinim učesnicima na 

tržištu.  

Predložena rješenja u Tarifniku daju mogućnost zainteresovanim učesnicima na tržištu da, 

prije podnošenja određenog zahtjeva Agenciji, budu upoznati sa nivoom naknada koje će 

snositi za izdavanje akata od strane Agencije po njihovom zahtjevu. 

Naknade se evidentiraju i nalaze na posebnom računu Agencije kod Centralne banke Crne 

Gore. Prihodi po ovom osnovu se ne mogu planirati, polazeći od činjenice da Agencija ne 

može ni približno znati koliko će, prije svega, biti podnešenih zahtjeva za izdavanje 

odobrenja za sprovođenje koncentracije, odnosno koliko će biti promjena vlasničke i 

upravljačke strukture na tržištu tokom godine. Prvenstveno iz tih razloga, sredstva Budžeta 

Crne Gore predstavljaju glavni, i za sada jedini, izvor finansiranja Agencije, imajući u vidu 

nepredvidljivost i nesigurnost finansiranja iz sopstvenih izvora.  

 

5. Prihodi Agencije 

Plan prihoda Agencije za 2016. godinu, pripremljen je u skladu sa zaključcima i 

preporukama Vlade Crne Gore, a na osnovu usaglasenog stava sa Ministarstvom finansija. 

Ukupan iznos od 388.027,54€ biće opredijeljen i sadržan u Budžetu Crne Gore za 2016. 

godinu. 

Dio prihoda koji se izdvaja po osnovu naknada predvidenih Tarifnikom o visini naknada za 

poslove iz nadleznosti Agencije posebno ce biti iskazan na računu Agencije, koji se vodi kod  
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Centralne banke Crne Gore, uz napomenu da se isti, bez izričite saglasnosti Ministarstva 

finansija i Vlade Crne Gore ne može koristiti od strane Agencije, te iz tih razloga ne može 

biti ni sastavni dio Finansijskog plana - budžeta Agencije za 2016. godinu. 

S tim u vezi, treba istaći da ce Agencija, do kraja 2016. godine, a na osnovu naknada koje se 
plaćaju u postupcima pred Agencijom, prihodovati od 450.000,00€ do 500.000,00€. 

 

6. Struktura rashoda 

Plan rashoda Agencije zasnovan je na realno očekivanim izdacima za obavljanje redovnih 
aktivnosti i funkcionisanja Agencije u 2016. godini.  

Svaka pojedinačna stavka rashoda planirana je na osnovu pretpostavke racionalnog 
raspolaganja sredstvima i nivoa ostvarenih rashoda u 2015.godini uz korigovanje za 
predvidljivi nivo promjena za 2016. godinu, a u cilju što preciznijeg utvrđivanja 
neophodnog iznosa sredstava za pokriće rashoda Agencije u narednoj godini.  

Tekući izdaci su planirani u iznosu od 364.027,54€ i čine ih izdaci za bruto zarade i 
doprinose na teret poslodavca, ostale naknade, materijal i usluge, tekuće održavanje 
opreme i renta. 

Izdaci za bruto zarade planirani su iznosom od 231.527,54€ i odnose se na neto zarade 
stalno zaposlenih, kao i pripadajuće poreze i doprinose u skladu sa utvrđenim zakonskim 
propisima, a koji se odnose na period u kojem će se zarade i naknade isplaćivati. U okviru 
planiranih sredstava za ovu stavku izdataka,a u cilju jačanja administrativnih kapaciteta, 
izdvojena su sredstva za obezbjeđivanje zarada novozaposlenih radnika, a u skladu sa 
preporukama EK i saglasnosti Ministarstva finansija. 

Izdaci za materijal i usluge planirani su u iznosu od 69.000,00€ i odnose se na sve 
kategorije materijalnih troškova, uključujući troškove materijala, službenih putovanja, 
reprezentacije, električne energije, komunikacionih usluga, konsultantskih usluga, 
projekata i studija, usluga stručnog usavršavanja i ostalih usluga, kao i dio sredstava 
opredijeljen za obavljanje revizije Završnog računa Agencije, i to kako slijedi: 

 

- Administrativni materijal 

Sredstva za ove namjene, u iznosu od 13.500,00€ , planirana su na osnovu aktivnosti koje 
se obavljaju u sklopu rukovodećih i kadrovskih službi, a za nabavke materijala, sitnog 
inventara, sredstva za održavanje higijene, kao i za ostale potrebe zaposlenih u Agenciji.  
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- Materijal za posebne namjene 

Sredstva planirana na ovom izdatku, u iznosu od 2.500,00€, odnose se na stručnu 
literaturu, publikacije, časopise, izdanja dnevnih štampanih medija, namijenjene stručnom 
obrazovanju i informisanju zaposlenih u Agenciji, kao i za ostale izdatke koji su planirani i 
predviđeni u okviru ove stavke. 

 

- Rashodi za energiju 

Imajući u vidu ostvarene rashode u 2015.godini, sredstva za ovu stavku planirana su u 
iznosu od 6,000.00€. 

 

- Rashodi za gorivo 

Planirana sredstva na ovom izdatku (5.000,00€) izvedena su na osnovu mjesečnih faktura 
u 2015.godini, ispostavljenih od strane ovlašćenog distributera za gorivo, izabranog po 
zakonskoj proceduri. 

 

- Službena putovanja  

Troškovi službenih putovanja u iznosu od 12.000,00€ odnose se na učešća zaposlenih na 
konferencijama, seminarima, radionicama, okruglim stolovima i forumima, gdje je 
prisustvo na istim i u organizaciji EU, te regionalnim centrima za edukaciju u Budimpešti i 
Sofiji obavezujuće. Takođe, službena putovanja su planirana i s ciljem posjeta institucijama 
zemalja regiona i zemalja EU. Posebno ističemo obavezno prisustvo predstavnika Agencije 
na sjednicama Pododbora za unutrašnje tržište i konkurenciju, kao i sastancima vezanim za 
aktivnosti u oblasti pregovaračkog Poglavlja 8 – Politika konkurencije. 

 

- Reprezentacija  

Sredstva za ove izdatke (2.500,00€) planirana su u skladu sa minimalnim potrebama 
Agencije i preporukama Vlade Crne Gore. 

 

- Komunikacione usluge  

Planirana sredstva na ovom izdatku, u iznosu od 11.500,00€ odnose se na troškove 
predviđene za fiksnu i mobilnu telefoniju Agencije. Predmetni iznosi utvrđeni su na bazi 
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prosječnih mjesečnih troškova telefonije i internet komunikacije, poštanskih usluga, kao i 
ostalih komunikacionih usluga zaposlenih u Agenciji. 

 

- Advokatske, notarske i pravne usluge 

Za vršenje radnji neposrednog uvida u poslovnim prostorijama, na zemljištu i vozilima 
stranaka ili drugog učesnika u postupku, a u cilju prikupljanja podataka u postupcima pred 
Agencijom, pored ovlašćenih lica, neophodno je u većini slučajeva angažovati sudske 
vještake, forenzičare i druga lica sa posebnim stručnim znanjem i vještinama iz različitih 
oblasti, neophodnih u cilju utvrđivanja ili ocjene činjenica, od čijeg nalaza zavisi i rješenje 
same upravne stvari. S tim u vezi, a imajući u vidu da do sada u budžetu nijesu bila 
planirana sredstva na ovoj poziciji, ista su predviđena u iznosu od 2.000,00€. 

 

- Konsultantske usluge, projekti, studije  
i usluge stručnog usavršavanja 

Planirana sredstva na ovom izdatku, u iznosu od 7.000,00€ odnose se na formiranje 
ekspertskih i savjetodavnih tijela za potrebe Agencije, a u cilju efikasnog sprovođenja 
postupaka koji se vode pred Agencijom. Pored toga, u pravcu analiziranja stanja na 
tržištima pojedinih privrednih sektora, metodologije istraživanja konkurencije, neophodno 
je angažovanje eksperata iz pojedinih privrednih oblasti, što istovremeno pretpostavlja i 
naknadu za njihove usluge. U okviru ove stavke, planirana su sredstva i za komercijalnu 
reviziju Završnog računa Budžeta Agencije, što je i zakonska obaveza ove institucije.  

 

- Ostale usluge  

Ova stavka u iznosu od 6.000,00€ je dodatno uvećana u 2015. godini, zbog troškova 
snimanja, štampanja i koričenja Izvještaja o radu Agencije. Isto tako, zbog povećanog broja 
predmeta u odnosu na prethodnu godinu, uvećani su troškovi objavljivanja podataka i 
akata u ’’Službenom listu Crne Gore’’, i to: podataka iz zahtjeva za izdavanje odobrenja za 
sprovođenja koncentracija, zaključaka o pokretanju postupaka po službenoj dužnosti, 
dispozitiva rješenja o zabrani sprovođenja sporazuma kojima se sprječava, narušava i 
ograničava konkurencija, dispozitiva rješenja o utvrđivanju zloupotrebe dominantnog 
položaja, dispozitiva rješenja kojima se odbija zahtjev za odobrenje koncentracije, odnosno 
dispozitiva rješenja o mjerama za otklanjanje posledica zabranjene koncentracije, i dr. 
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Rashodi za tekuće održavanje opreme  

Na ovom izdatku (6.000,00€) planirana su sredstva za servisiranje i održavanje 
termotehničke opreme u zakupljenom poslovnom prostoru, registraciju, kasko osiguranje i 
održavanje službenih vozila (zamjena rezervnih djelova), kancelarijske i kompjuterske 
opreme.  

 

Zakup objekta  

Agencija je smještena u zakupljenom poslovnom prostoru, na adresi Bulevar revolucije br.2 
u Podgorici, za koji plaća mjesečni zakup u iznosu od 2.925,00 €, odnosno na godišnjem 
iznosu 35.100,00 €. Zakup poslovnog prostora po ugovoru traje do avgusta 2016-te 
godine, kada će se raspisati novi tender za zakup poslovnog prostora u narednom 
vremenskom periodu pa je iz tih razloga i iznos uvećan sa 35.100,00€ na iznos od 
38.500,00€, do kraja 2016-te godine. Ovo iz razloga zapošljavanja novih radnika potrebe 
za većim kancelarijskim prostorom te stim u vezi i većeg iznosa sredsrava po ovom osnovu. 

 

Ostali izdaci 

- Izdaci po osnovu isplate Ugovora o djelu 

Planirana sredstva na ovoj stavci (5.000,00€) predviđena su za unaprijeđenje osnovne 
djelatnosti Agencije, a odnose se, prije svega, na usluge prevođenja regulativa i smjernica 
EU. Ovo posebno ako se ima u vidu da se pravila konkurencije u većini preuzimaju iz 
pravne regulative zemalja EU. Pored toga, neophodno je obezbijediti sredstva za 
privremeno i povremeno angažovanje lica koja će obavljati poslove zapisničara- 
daktilografa, na usmenim raspravama u postupcima pred Agencijom, kao i za troškove 
ostalih poslova koje se plaćaju sa ovog izdatka. 

- Izrada i održavanje softwera  

Sredstva namjenjena za ovaj izdatak, u iznosu od 1.000,00€, odnose se na plaćanje usluga 
koje nastaju zaključivanjem ugovora za izradu i održavanje softwera. 

- Osiguranje  

Sredstva u iznosu od 2.000,00€ izdvajaju se za osiguranje zaposlenih u Agenciji, a 
planirana su na bazi mjesečnih i godišnjih izdataka po ovom osnovu, te povećanja 
zaposlenih u 2016.godini.  

 

 



 
 
 

              Finansijski plan za 2016. godinu     17 

 

  



 
 
 

              Finansijski plan za 2016. godinu     18 

 

Finansijski plan Agencije za zaštitu konkurencije za 2016.godinu 

Funkcionalna 
klasifikacija 

Ekonomska 
klasifikacija 

Opis Iznos u € 

40911 Agencija za zaštitu konkurencije  388.027,54  

2101 Program:Sprječavanje narušavanja slobodne konkurencije  388.027,54  

  4 Izdaci 388.027,54  

   41  Tekući izdaci 364.027,54  

   411   Bruto zarade i doprinosi na teret poslodavca 231.527,54  

0411   4111   Neto zarade 129.306,54  

0411 4112   Porez na zarade 22.368,00  

041 4113   Doprinosi na teret zaposlenog 52.718,00  

041 4114   Doprinosi na teret poslodavca 23.445,00  

0411 4115  Opštinski prirez 3.690,00  

   412 Ostale naknade 10.000,00  

0411 4127  Ostale naknade 10.000,00  

   413 Rashodi za materijal 27.000,00  

0411 4131  Administrativni material  13.500,00  

0411 4133  Materijal za posebne namjene  2.500,00  

0411 4134  Rashodi za energiju  6.000,00  

0411 4135  Rashodi za gorivo  5.000,00  

   414 Rashodi za usluge 42.000,00  

0411 4141  Službena putovanja  12.000,00  

0411 4142  Reprezentacija  2.500,00  

0411 4143  Komunikacione usluge 11.500,00  

0411 4146  Advokatske, notarske i pravne usluge 2.000,00  

0411 4147  Konsultantske usluge, projekti i studije 7.000,00  

0411 4148  Usluge stručnog usavršavanja 1.000,00  

0411 4149  Ostale usluge 6.000,00  

   415 Rashodi za tekuće održavanje 6.000,00  

0411 4153  Tekuće održavanje opreme 6.000,00  

   417 Renta 38.500,00  

0411 4171  Zakup objekata 38.500,00  

   419 Ostali izdaci 9.000,00  

0411 4191  Izdaci po osnovu isplate ugovora o djelu 5.000,00  

0411 4193  Izrada i održavanje softvera 1.000,00  

0411 4194  Osiguranje 2.000,00  

0411 4199  Ostalo 1.000,00  

0411 44   Kapitalni izdaci 24.000,00  

0411  441    Kapitalni izdaci 24.000,00  

0411 4415  Izdaci za opremu 24.000,00  




